
Στον εισαγγελέα δηλώνουν
ότι θα προσφύγουν κάτοι-
κοι της συνοικίας Παπα-

διανών Κακοδικίου για τη μη
επίλυση, μέχρι σήμερα, του
προβλήματος που αφορά την α-
καταλληλότητα του πόσιμου
νερού στην περιοχή.

«Η υπομονή και η καλή θέ-
ληση των κατοίκων των Παπα-
διανών έχει εξαντληθεί προ
πολλού. Οποιαδήποτε περαιτέ-
ρω επικίνδυνη ολιγωρία -κατ'
ουσίαν άρνηση- από την πλευ-
ρά της Δημοτικής Αρχής για
την επίλυση ενός τόσο σοβαρού
ζητήματος για την υγεία μας,
θα μας αναγκάσει να ζητήσου-
με τη συνδρομή του αρμοδίου
Εισαγγελέα», αναφέρει χαρα-
κτηριστικά, σε χθεσινή της ανα-
κοίνωση, η Πρωτοβουλία Κα-
τοίκων Παπαδιανών Κακοδικί-
ου.

Το θέμα επανήλθε στην επι-
καιρότητα χθες, μετά από ανα-
κοίνωση της Πρωτοβουλίας,
αλλά και δηλώσεις στα «Χ.Ν.»
του αντιδημάρχου Καντάνου

Γιώργου Γεωργιλάκη, ο οποίος
αναφέρθηκε σε όλες τις ενέργει-
ες που έχει κάνει η Δημοτική
Αρχή για να δώσει λύση στο
πρόβλημα. Με νέα της ανακοί-
νωση, η Πρωτοβουλία κατηγο-
ρεί τη Δημοτική Αρχή Καντά-
νου ότι ψεύδεται, ότι ολιγωρεί,
καθώς και ότι δεν είναι ικανή
να αντιμετωπίσει το συγκεκρι-
μένο μείζον θέμα.

«Η Δημοτική Αρχή Καντά-
νου, διά του εκπροσώπου της,
αντιδημάρχου, κ. Γεωργιλάκη
προσπαθεί με ασύστολα ψέμα-
τα, να αποδώσει την ολιγωρία
και πιθανή ανικανότητά της
για επίλυση ενός τόσο σοβαρού
θέματος δημόσιας υγείας,
στους κατοίκους που διαμαρτύ-
ρονται και διεκδικούν το αυτο-
νόητο: Το δικαίωμα στο καθα-
ρό και ασφαλή για την υγεία
τους πόσιμο νερό. Αποδεικνύο-
ντας έτσι, ότι αυτή είναι που α-
ντιμετωπίζει μια τόσο σοβαρή
υπόθεση, μικροπολιτικά. Γιατί
πολιτική ή μικροπολιτική δεν
κάνουν οι πολίτες, αλλά οι ε-

κλεγμένοι  και επιφορτισμένοι
για την επίλυση των (κοινών)
προβλημάτων τους κάθε φορά
“άρχοντες”», επισημαίνει στην
ανακοίνωσή της η Πρωτοβου-
λία Κατοίκων Παπαδιανών
Κακοδικίου.

Και προσθέτει: «Προς απο-
κατάσταση της αλήθειας αλλά
και για πληρέστερη ενημέρωση
των αναγνωστών των “Χ.Ν.”
θα σημειώσουμε τα εξής:

- Η πηγή “Πηγαδάκια” α-
πό την οποία υδρεύεται ο οικι-
σμός Παπαδιανιά δεν είναι ι-
διωτική, όπως υποστηρίζει ο κ.
Γεωργιλάκης, αλλά ανήκει στον
δήμο Καντάνου έπειτα από την
συγχώνευση -με τον “Καποδί-
στρια 1” -της κοινότητας Κακο-
δικίου με τον δήμο Καντάνου.
Σύμφωνα με τις μαρτυρίες των
ηλικιωμένων κατοίκων της πε-
ριοχής το 1960, οι κάτοικοι - ι-
διοκτήτες του νερού, το παρα-
χώρησαν στην τότε Κοινότητα
Κακοδικίου. Μάλιστα για την
κατασκευή της σχετικής υδρο-
μάστευσης και του ανάλογου υ-
δραγωγείου, κάθε οικογένεια

από τα Παπαδιανά διέθεσε σε
προσωπική εργασία, για την α-
ποπεράτωση του έργου, 15 ημε-
ρομίσθια.

- Οι υπόλοιπες όμορες των
“Πηγαδακιών” πηγές, του
“Λουτρακίου” και της “Λικου-
τσίνας” είναι πράγματι ιδιωτι-
κές, το νερό τους το διαχειρίζο-
νται οι κάτοικοι των Παπαδια-
νών, που όμως στην πλειοψη-
φία τους, ουδέποτε αρνήθηκαν
να διαθέσουν την αναγκαία πο-
σότητα για ύδρευση, εφόσον
βέβαια έπειτα από  τις ειδικές
αναλύσεις αποδεικνυόταν ότι
το νερό τους είναι κατάλληλο
για πόση. Για αυτό άλλωστε
και στην από 23/03/2008 αίτηση
μας προς την Δημόσια Υγεία
ζητήσαμε(εφόσον η δημοτική
αρχή αρνήθηκε να πράξει) την
διενέργεια εξετάσεων και στις
συγκεκριμένες πηγές που δυ-
στυχώς αποδείχτηκαν και αυ-
τές ως επικίνδυνες και ακατάλ-
ληλες για πόσιμο νερό.

- Η φερόμενη ως ιαματική
πηγή της “Καλής Κερατέας”,
εξετάστηκε παρεμπιπτόντως

(στην αίτηση μας δεν είχε ζητη-
θεί), αφού “περίσσευε” μια
φιάλη δειγματοληψίας, και με
τη σύμφωνη γνώμη του παρό-
ντα τότε, πρώην προέδρου του
δημοτικού συμβουλίου Καντά-
νου, κ. Ι. Ψαράκη.

- Οι κάτοικοι ουδέποτε αρ-
νήθηκαν την τοποθέτηση “ρο-
λογιών” και πληρωμής του σχε-
τικού αντιτίμου, εφόσον μετα-
φερθεί και τους παραχωρηθεί
καθαρό και ασφαλές νερό από
άλλη περιοχή.

- Για το ξεκίνημα των όποι-
ων εργασιών “εξυγίανσης” που
έγιναν από την πλευρά της δη-
μοτικής αρχής χρειάστηκε να
περιμένουμε πάνω από 4 μήνες
από τα πρώτα αρνητικά αποτε-
λέσματα της Δημόσιας Υγείας
και μόνο μετά από το σχετικό
δημοσίευμα των “Χ.Ν.” στις
18/03/2009 υπήρξαν σχετικές ε-
νέργειες. Κάποιες  όμως απ' αυ-
τές έθεσαν τη ζωή των κατοί-
κων σε κίνδυνο, αφού για την
“απολύμανση” των πηγών ρί-
χτηκε  μέσα στο πόσιμο νερό το
επικίνδυνο για την υγεία, χημι-
κό σκεύασμα “Waterblock”, α-
ντί του ασβέστη που πρότεινε η

Δημόσια Υγεία! Με επείγουσα
επιστολή μας στις 22/03/2009
προς τη Διεύθυνση Δημόσιας
Υγείας διαμαρτυρηθήκαμε και
ζητήσαμε την προστασία της υ-
γείας μας.

- Για την κατασκευή του βό-
θρου πάνω ακριβώς από τα
“Πηγαδάκια”, είχε από την
πλευρά μας έγκαιρα ενημερω-
θεί τόσο ο νέος ιδιοκτήτης κ.
Ρόρης Δημήτρης, για την ύ-
παρξη της πηγής, όσο και ο δή-
μαρχος Καντάνου κ. Δασκαλά-
κης, που δήλωσε “αναρμό-
διος”! Και παρά την καλή πρό-
θεση και το σχετικό αίτημα του
κ. Ρόρη προς τον Δήμο Καντά-
νου για μεταφορά του βόθρου
σε άλλη περιοχή, χρειάστηκαν
πάνω από δύο χρόνια για την έ-
ναρξη των όποιων εργασιών,
μόλις προ ημερών.

- Θα θέλαμε να μάθουμε
πώς και γιατί οι ελάχιστες ανα-
γκαίες εργασίες που έγιναν στις
προαναφερόμενες πηγές κόστι-
σαν, όπως ισχυρίζεται ο κ. Γε-
ωργιλάκης 15 χιλιάδες ευρώ.
Έτσι για να γνωρίζουμε πώς
ξοδεύονται τα χρήματα του Δή-
μου μας».

Απέναντι στα καρτέλ
και κοντά στον

πολίτη στέκεται η
Επιτροπή

Ανταγωνισμού
σύμφωνα με τον νέο

πρόεδρό της
Δημήτρη Κυριτσάκη

ο οποίος κατάγεται
από το Ελος του

Δήμου Ιναχωρίου
Χανίων. 

Σε δήλωσή του στα
"Χ.Ν." με αφορμή τη
χθεσινή ανάληψη κα-
θηκόντων του ως πρόε-

δρος της Επιτροπής ο κ. Κυρι-
τσάκης τονίζει:

"Τα προβλήματα είναι πολ-
λά, σε περίοδο κρίσης, και κα-
λούμαστε ως Επιτροπή να στα-
θούμε κοντά στον πολίτη - κα-
ταναλωτή, μικρομεσαίο, ο ο-

ποίος ενδεχομένως, σε ορισμέ-
νες περιπτώσεις, πέφτει θύμα
εναρμονισμένων πρακτικών
μεγάλων επιχειρήσεων (καρ-
τέλ). Ως Επιτροπή θα σταθού-
με ενάντια σε όσους εκμεταλ-
λεύονται ή θα προσπαθήσουν
να εκμεταλλευτούν την οικονο-
μική κρίση που υπάρχει για να
πλουτίσουν σε βάρος των συ-
νανθρώπων τους".

Στην ομιλία του κατά την
τελετή ανάληψης των νέων του
καθηκόντων ο κ. Κυριτσάκης
δήλωσε αποφασισμένος να τη-
ρήσει τους κανόνες του υγιούς
ανταγωνισμού και μάλιστα σε
μία περίοδο όπου οι συνθήκες
που διαμορφώνονται από την
οικονομική κρίση το επιβάλ-
λουν περισσότερο από κάθε
άλλη φορά. Απηύθυνε δε αυ-

στηρή προειδοποίηση ότι η ε-
πιτροπή Ανταγωνισμού θα
σταθεί εμπόδιο σε όποιον δεν
τηρεί τους κανόνες του υγιούς
ανταγωνισμού.

Aναφερόμενος στους στό-
χους της επιτροπής τόνισε ότι
είναι η διασφάλιση της ανε-
ξαρτησίας της και το αδιάβλη-
το των αποφάσεών της. Ο υ-
πουργός Ανάπτυξης Κωστής
Χατζηδάκης ευχαρίστησε τον
απερχόμενο πρόεδρο κ. Ζησι-
μόπουλο και υπογράμμισε ότι
η νέα σύνθεση της επιτροπής
έγινε αποδεκτή με θετικά σχό-
λια από όλα τα μέλη της αρμό-
διας επιτροπής θεσμών και
Διαφάνειας της Βουλής.

Ο Δ. ΚΥΡΙΤΣΑΚΗΣ
Η Επιτροπή Ανταγωνι-

σμού δεν θα αποτελέσει τροχο-
πέδη στη λειτουργία της αγο-
ράς αλλά θα είναι τιμωρός για
όσους δεν σέβονται τους κανό-
νες της, τόνισε χαρακτηριστικά
ο νέος πρόεδρος της επιτρο-
πής.

Σημείωσε ακόμη ότι ο νέος
νόμος δίνει δυνατότητες διεξό-
δου για ταχύτερη επίλυση των
υποθέσεων που εκκρεμούν
στην επιτροπή ενώ αναφερόμε-
νους στους στόχους της είπε ό-
τι σε θέματα αρχών θα επιμεί-
νει τη διασφάλιση της ανεξαρ-
τησίας και της αποτελεσματι-
κότητας της Αρχής, σε επίπεδο
επιχειρησιακό αναμένει την
πρόσληψη 38 νέων υπαλλήλων
όπως και νέα στελέχη, σχεδιά-
ζει τη μεταστέγαση των γρα-
φείων του φορέα, δρομολογεί

την υπογραφή ΠΔ για το νέο
κανονισμό και θα προτάξει την
απογραφή των εκκρεμών υπο-
θέσεων που υπολογίζονται σε
350 όπως και την ιεράρχηση
προς επίλυση των σημαντικό-
τερων εξ αυτών.

"Θέλουμε αυστηρή κριτι-
κή" είπε και πρόσθεσε ότι η
παρουσία της επιτροπής στην
λειτουργία της αγοράς δεν θα
γίνεται αντιληπτή μόνο με
τους ελέγχους και τα πρόστιμα
που θα επιβάλλει αλλά και με
πειθώ, υπευθυνότητα και συ-
νεργασία της Αρχής με τις ε-
ταιρείες καθώς μόνο η ανθρώ-
πινη πλευρά δίνει διεξόδους".
Ο απερχόμενος πρόεδρος κ.
Ζησιμόπουλος δήλωσε ότι"η
Επιτροπή μπορεί να ατενίσει
το μέλλον με αισιοδοξία".

«XANIΩTIKA NEA», Τετάρτη 9 Σεπτεμβρίου 20098

Η Alpha Bank και το Επιμελητήριο Χανίων 
έχουν την ευχαρίστηση να σας προσκαλέσουν 

σε ενημερωτική συνάντηση με θέμα
ΕΣΠΑ - Α' ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΕΠ

ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ - 
ΕΜΠΟΡΙΟ - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

η οποία θα πραγματοποιηθεί
την Τετάρτη 9 Σεπτεμβρίου και ώρα 19.00

στο Επιμελητήριο Χανίων, Ελ. Βενιζέλου 4, Χανιά

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Μάχη κατά των καρτέλ

Ο κ. Δ. Κυριτσάκης. 

Ανέλαβε 
καθήκοντα
προέδρου

ο Δημήτρης
Κυριτσάκης

Βολές κατά
της Δημοτικής

Αρχής Καντάνου
για τη μη επίλυση
του προβλήματος

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΩΝ ΠΑΠΑΔΙΑΝΩΝ

Στον εισαγγελέα για το πόσιμο νερό


